



澳門日報 點擊瀏覽 手機APP即時新聞

[設為首頁] [返回主頁]

今日日期：2018年11月23日星期五

版面導航

當前報紙日期：2018年11月6日 星期二

← 上一篇 下一篇 →

放大 縮小 默认

### 銀娛基金會推三年社區護理計劃



獲銀娛社區護理獎學金的學生，有機會到外地交流學習。

#### 支持社區發展

#### 銀娛基金會推三年社區護理計劃

銀河娛樂集團基金會於一五年四月成立，為銀河娛樂集團旗下非牟利機構，致力回饋社會，為澳門及大中華地區服務。基金會專注發展慈善活動，以培育青少年為重心，使他們能夠成為對社會負責任的公民。成立至今，推出多個支持社區發展的深度項目。

長者們多年來為社區作出無價的貢獻，大家都經常被形容為“家有一老，如有一寶”，其豐富的人生閱歷更是珍貴。在配合澳門特區政府政策的前提下，銀娛基金會於一六年推出了“銀娛社區護理計劃”，作為其中一個致力改善長者在社區接受護理的重點項目，以鼓勵年輕護士加入社區護理行業，為本地非政府組織工作的社區護士提供持續培訓的機會，從而提升澳門社區護理工作的質素，並改善長者的生活素質。

“銀娛社區護理計劃”主要涵蓋三大範疇：“銀娛社區護理計劃獎學金”，旨在鼓勵護理畢業生加入社區護理工作；“社區護理證書課程及研究”部分，為在職社區護士提供專業培訓；“銀娛社區護理網絡”，為獎學金受惠學生、護理系學生以及在職社區護士建立網絡及互相支持的平台，共同促進社區護理在澳門社區的重要性。

#### 獎學金學生赴澳學習

當中，銀娛基金會在三年計劃期間，先後向多名本澳學生頒發銀娛社區護理獎學金。來自澳門理工學院的首兩屆獎學金受惠學生亦分別於一七及一八年先後前往澳洲進行海外學習交流，以了解澳洲社區護理狀況，從而作出適當的參考和借鑒。行程獲得紐卡素大學的教師和護理系院長熱情接待，學生們有機會參觀各個主要醫療保健合作機構並體會護理技術的經驗，以了解社區護士在澳洲社會背景下所擔當的角色。

← 上一篇 下一篇 →

第A06版：澳聞

上一版 下一版

本版標題導航

- 1 女子涉開車拖行男友前女友
- 2 電單車相撞一騎士重創
- 3 一款抗憂鬱處方藥須回收
- 4 縱火案中案四人被控頂包
- 5 逃上周兩盜竊案拘一人
- 6 體罰玩火四歲兒母被邀查
- 7 銀娛基金會推三年社區護理計劃
- 8 支持銀娛舉措 關心市民需要
- 9 獎學金學生：交流學習冀為澳出力

地址：中國澳門特別行政區慕拉士大馬路218號 社長：陸波 電話：2837-1688 廣告課：2837-1606 廣告價格(1)(2)手機廣告

圖文傳真：採訪課 2833-1998 廣告課 2834-7798 2832-9203 發行課 2837-0033 副刊課 2832-2630

澳門日報·版權所有·未經同意·不得轉載

Copyright (C) 1998 Macao Daily News. All rights reserved.